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61.ro¢nik MO Zadania tloh obvodného kola kategorie Z9

(SutaZ sa konala v stredu 25. janudra 2012.)

1. Dany je kosodlznik ABC'D ako na obr. 1. Po strane AB sa pohybuje bod E a po
strane DC' sa pohybuje bod G tak, ze tsetka EG je stdle rovnobezna s AD. Ked bol
priese¢nik F' tiseCiek EG a DB v pitine uhlopriecky DB (blizsie k bodu D), bol obsah

.....

blizsie k D). Uréte obsah kosodlznika ABCD. (E. Patakova)
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2. Snehulienka mé na zadhrade 101 sadrovych trpaslikov zoradenych podla hmotnosti
od najtazsieho po najlahSieho, pricom rozdiel hmotnosti kazdych dvoch susednych
trpaslikov je rovnaky. Raz Snehulienka trpaslikov vazila a zistila, ze prvy (teda najtazsi)
trpaslik vazi presne 5 kg. Snehulienku vSak najviac prekvapilo, ze ked na vdhu postavila
vSetkych trpaslikov od 76. po 80., vazili dokopy rovnako ako vsetci trpaslici od 96. po
101. Kolko vazi najlahsi trpaslik? (M. Mach)

3. Turisticky oddiel usporiadal trojdniovy cyklisticky vylet. Prvy demn chceli prejst %
celej planovanej trasy, ale presli o 4 km menej ako chceli. Druhy defi cheeli prejst viac:
polovicu zvysku, ale presli o 2 km menej ako chceli. Treti den vsak vsSetko dobehli
a presli % zvysku trasy a este 4 km, takze dorazili do planovaného ciela. Aké dlha bola
trasa a kolko presli prvy, druhy a treti den? (M. Volfova)

4. Organizator vystavy ,Staviam, stavias, staviame“ rozdelil vystavu na dve casti:
,Vyvoj stavebnych technik“ a ,Budovy z iného uhla“. KedZe ho zaujimala reakcia
navstevnikov, vyplnil kazdy navstevnik pri odchode jednoduchy dotaznik. Vyplynuli
z neho tieto zaujimavé skutocnosti:
e medzi tymi, ktorym sa péacila prva cast, bolo 96 % takych, ktorym sa pécila
aj druhé cast;
e medzi tymi, ktorym sa pacila druhd cast, bolo 60 % takych, ktorym sa pécila
aj prva cast;
e medzi vSetkymi navstevnikmi bolo 59 % takych, ktorym sa nepécila ani prva
ani druhé cast.
Kolko percent vSetkych navstevnikov uviedlo, Ze sa im péacila prva cast vystavy?
(M. Petrova)



